



## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**



**ΠΑΜΕ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ  
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΓΙΟΡΤΗ!**

Αθήνα, 9 Απριλίου 2010

### **Πάμε μαζί στη παγκόσμια γιορτή του ποδοσφαίρου!**

Το 2010 το ποδόσφαιρο, το δημοφιλέστερο σπορ του πλανήτη έχει τη τιμητική του. Η πιο μεγάλη γιορτή, το ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ FIFA WORLD CUP 2010, αρχίζει στις 11 Ιουνίου 2010 στην Νότιο Αφρική.

Η κορυφαία ποδοσφαιρική γιορτή ξεκίνησε στις 21 Σεπτεμβρίου με τη παγκόσμια περιοδεία του αυθεντικού Κυπέλλου FIFA WORLD CUP 2010 και στις 5 ηπείρους. Το τρόπαιο θα επισκεφθεί συνολικά 84 χώρες.

**Η Coca-Cola και η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία, σε συνεργασία με την FIFA, φέρνουν για δεύτερη φορά το πολύτιμο τρόπαιο στην Αθήνα στις 9, 10 και 11 Απριλίου.**

**Το τρόπαιο είναι πάλι εδώ! Στην Ελλάδα που αγαπά τον αθλητισμό,** λατρεύει το ποδόσφαιρο και παθιάζεται με τα χρώματα της Εθνικής. Σαν πρόγευση της παγκόσμιας γιορτής, το απόλυτο σύμβολο της ποδοσφαιρικής ιδέας έρχεται να ενώσει όλους τους Έλληνες φιλάθλους και να δυναμώσει την πανελλήνια ευχή για καλή επιτυχία της Εθνικής Ανδρών στο **ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ FIFA WORLD CUP 2010**. Με την ευκαιρία της άφιξης του τροπαιού την **Παρασκευή 9 Απριλίου 2010**, στο **METROPOLITAN EXPO** στις **13:00 μ.μ.**, **δόθηκε συνέντευξη Τύπου για την παγκόσμια περιοδεία του κυπέλλου της FIFA**. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την άφιξη του κυπέλλου, να ενημερωθούν και να συζητήσουν για τον υποστηρικτικό ρόλο των διοργανωτών στα αθλητικά δρώμενα σε τοπικό και διεθνές επίπεδο, αλλά και να γνωρίσουν το σημαντικό έργο που επιτελείται στον τομέα της παγκόσμιας κοινωνικής ευαισθητοποίησης στα σοβαρά προβλήματα των λαών της Αφρικής.

Το **Σάββατο 10 Απριλίου** το Κύπελλο θα επισκεφθεί το Νοσοκομείο Παιδών Αγλαΐα Κυριακού χαρίζοντας στιγμές ξενοιασιάς στους μικρούς ασθενείς, ενώ στη συνέχεια στο ATHENS MALL θα γίνει ένα ανοικτό πάρτι για όλους τους φίλους του τροπαιού.

Με το σύνθημα «**Πάμε μαζί στη Παγκόσμια Γιορτή**», την **Κυριακή 11 Απριλίου 2010 στο ποδηλατοδρόμιο ΟΑΚΑ**, σε μια μέρα αφιερωμένη στο ποδόσφαιρο, η **Coca-Cola** προσκαλεί όλο το φίλαθλο κοινό να ζήσει μοναδικές στιγμές, να δει το τρόπαιο του Παγκοσμίου Κυπέλλου από κοντά και να φωτογραφηθεί μαζί του, να γνωρίσει τον Zakumi, τη μασκότ της διοργάνωσης, να πάρει αυτόγραφο από το θρυλικό Roger Milla, να παρακολουθήσει σε 3D σινεμά την ιστορία του Παγκοσμίου Κυπέλλου, να παίξει απίθανα ποδοσφαιρικά παιχνίδια και να πάρει τα ωραιότερα δώρα!



### **Ποδόσφαιρο για καλό σκοπό**

Η παγκόσμια περιοδεία του αυθεντικού Κυπέλλου FIFA, μέσα από την ευγενή ιδέα του να αγωνίζεσθαι, ενώνει το διεθνές κοινό, ευαισθητοποιώντας τους φίλαθλους-κατοίκους αυτού του πλανήτη με το κοινωνικό μήνυμα της διοργάνωσης: την πρωτοβουλία της **Coca-Cola** για τη συγκέντρωση χρημάτων που θα χρησιμοποιηθούν για την πρόσβαση σε καθαρό πόσιμο νερό σε σχολεία της Αφρικής.

### **Κλιματικά ουδέτερη παραμονή του κυπέλλου FIFA στην Ελλάδα (09-11 Απριλίου 2010)**

Η **Coca Cola Hellas** ως χορηγός του **FIFA WORLD CUP** σε συνεργασία με το **Κέντρο Αειφορίας (CSE)** έχει πιστοποιήσει την τριήμερη παραμονή του κυπέλλου στην χώρα μας ως κλιματικά ουδέτερη. Στους υπολογισμούς εκπεμπόμενων αερίων του θερμοκηπίου συμπεριλαμβάνονται οι μετακινήσεις για την μεταφορά του κυπέλλου με τους συνοδούς του, η διοργάνωση του press conference που θα πραγματοποιηθεί στις 9 Απριλίου και η μεγάλη εκδήλωση την τελευταία ημέρα (11 Απριλίου) στο ΟΑΚΑ στην οποία αναμένεται να παρευρεθούν 10.000 περίπου άτομα. Η αντιστάθμιση των εκπεμπόμενων αερίων του θερμοκηπίου θα πραγματοποιηθεί μέσω του myclimate. Το myclimate είναι ένας μη-κερδοσκοπικός Ελβετικός οργανισμός που διευκολύνει καινοτόμες λύσεις για την κλιματική αλλαγή και προωθεί την χρήση ανανεώσιμων μορφών ενέργειας και ενεργειακά αποδοτικής τεχνολογίας.

### **Ο Ύμνος της Coca-Cola για το ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ FIFA 2010**

Η **Coca-Cola**, η πιο συνδεδεμένη με τη μουσική μάρκα διεθνώς, ανέθεσε σε ένα από τα πιο αγαπημένα hip hop groups, τους **Professional Sinnerz & Komis X.**, τη προσαρμογή του Ύμνου της **Coca-Cola** για το ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ FIFA WORLD CUP 2010 (πρωτότυπη σύνθεση του Σομαλού hip-hopper Κ'ΝΑΑΝ) στα ελληνικά με τίτλο "**Wavin' Flag-Coca-Cola celebration mix**" by Κ'ΝΑΑΝ featuring **Professional Sinnerz & Komis X.** Ένας ύμνος για τη πιο μεγάλη ποδοσφαιρική γιορτή στο πλανήτη.

### **Η Ιστορία του Τρόπαιου του Παγκοσμίου Κυπέλλου™ FIFA**

Στις αρχές της δεκαετίας του '70, η FIFA δημιούργησε το νέο τρόπαιο του Παγκοσμίου Κυπέλλου για το δέκατο FIFA World Cup™ που διεξήχθη το 1974 στη Γερμανία (η οποία και το κατέκτησε). Πενήντα τρία σχέδια γνωστών καλλιτεχνών από επτά χώρες υποβλήθηκαν στη FIFA για να επιλεγεί τελικά αυτό του Ιταλού καλλιτέχνη Silvio Gazzaniga. Ο Gazzaniga περιέγραψε τη δημιουργία του έτσι: «Οι γραμμές αναπηδούν από τη βάση, ενώ αυξανόμενες σπείρες τείνουν προς τα έξω προκειμένου να συμπεριλάβουν όλο τον κόσμο. Η δυναμική του έργου κορυφώνεται στο συμπαγές σώμα δύο αθλητών που ενωμένοι πανηγυρίζουν».

Το αυθεντικό τρόπαιο του Παγκοσμίου Κυπέλλου παραμένει στην κατοχή της FIFA, ενώ στους νικητές του Παγκοσμίου Κυπέλλου™ της FIFA απονέμεται επίχρυσο αντίγραφο. Το αυθεντικό τρόπαιο του Παγκοσμίου Κυπέλλου έχει ύψος 36.8 εκ., βάρος 6.175 γραμμάρια και είναι κατασκευασμένο από χρυσό 18 καρατίων. Η βάση αποτελείται από δύο ημιπολύτιμα στρώματα μαλαχίτη, ενώ φέρει χαραγμένα τα έτη διεξαγωγής και τους νικητές όλων των Παγκοσμίων Κυπέλλων™ της FIFA από το 1974.

Πηγή: [FIFAworldcup.com](http://FIFAworldcup.com)